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УнАЖАЕМИ  i'оСпоцА  , 

Позволявам  си  да  обърна  Вашето  внимание  към  ыекоректния  във  

всяко  отношение  начин, по  който  Народното  събрание  гласува  освобожда- 

ването  ми  от  поста  НРЕцСЕДАтЕJI НА  БЪЛГАРСIСАтА  ТЕЛЕВиЗИЯ  . 
Беше  нарушен  (по-точно  - абсолютно  пренебрегнат ) временният  

статут  за  Българското  радио  и  телевизия, според  който  именно  постоянна- 

та  комисия  за  радио  и  телевизия  избира  и  освобождава  председателите  на  

БТ  и  БР. Засега  друг  закон  за  телевизията  не  е  приеман. 
IСомисия  не  беше  създадена, а  гласуването  за  освобождаването  

ми  стана  на  пленарно  заседание  по  предложение , внесено  еднолично  от  

депутата  М. неделчев. 
Не  бяха  представени  каквито  и  да  било  доводи  за  необходи- 

мостта  от  моето  освобождаване , освен  съмнителната  забележка, че  съм  

бил  "конфликтна  личност . Такива  доводи  впрочем  и  не  биха  могли  да  

бъдат  представени, защото  моята  почти  едногодишна  дейност  като  пред- 

седател  на  Бт  изобщо  не  беше  разглеждана  и  оценявана. 
Скандалният  факт, че  изобщо  не  бях  повикан  и  изслушан, има  

на  пръв  поглед  само  човешко-нравствени  измерения, които  не  влизат  в  
компетенциите  на  IСонституционния  съд. Н0 невъзможността  да  обясня  

какво  съм  направил  в  тОзи  изклшчително  тежък  период  за  оцеляването  

и  развитието  на  Бт  лиши  депутатите  от  една  много  важна  гледна  точка  
и  им  попречи  да  бъдат  обективни  при  вземането  на  решението  си. 

няма  да  се  спирам  на  очевидното  пренеегване  на  праваТа  ми, 
според  Кодекса  на  труда. 

накрая  искам  специално  да  подчертая: не  п.гlача  за  председа- 
телското  място, а  търся  справедливост. Възмутен  съм  от  арогантния  и  
несправедлив  начин  на  действие  на  Народното  събрание  - това  са  най- 



2. 

меките  думи, които  мога  да  употребя. Р  своята  r'наказателна" 

практика  като  председател  аз  съм  се  отнасял  по-внимателно  дори  

към  алкохолика-осветител, когото  се  наложи  да  уволня  за  скандал- 

но  поведение. Не  бих  казъл, че  парламентарният  фарс  на  моето  

освобождаване  легитимира  сегашното  Народно  събрание  по  най-добрия  

начин. Още  повече, че  възраженията  на  редица  депутати  по  време  

на  дебатите  ясно  показаха  на  всички, че  нещата  са  по-сложни, 

отколкото  някои  ги  представят  - т.е., тук  не  може  да  става  дума  за  

наивна  неинформираност. 

Разчитам  на  справедливото  решение  на  Конституционния  

съд, неподвластно  на  партизанската  едностранчивост . 

С  УВАЖЕНИЕ, 

доц  . к. ф,. н. огнян  сАПАРЕв  

28 ноември  1991 година  
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